

Протокол № 360 / 16.12.2016 г.

от заседание на Контролния съвет на ТУ-София

Присъстват: проф. д-р Тодор Тодоров, доц. д-р Илона Ячева, доц. д-р Данаил Хлебарски, доц. д-р Росен Милетиев, студент Даниела Михайлова

Отсъстват: доц. д-р Георги Найденов – отпуск по болест

Общ числен състав: 6, Редуциран състав – 5, Кворум: 4; Необходим минимален брой гласове: 3

Поради отсъствие на Председателя на Контролния съвет – доц. Найденов, заседанието бе водено от проф. д-р Тодор Тодоров – зам.-председател на КС.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Разглеждане на материали за актуализация съставите на общи събрания на структурни звена на ТУ-София;
2. Разглеждане на материали за актуализация съставите на съветите на структурни звена на ТУ-София;
3. Избор на ръководител катедра във Факултет по машиностроене и уредостроене – Ф-л Пловдив;
4. Разглеждане на материали от проведени общи събрания на структурни звена;
5. Разни.

ПО ТОЧКА ПЪРВА

Контролният съвет разгледа постъпилите материали за актуализация на състава на Общото събрание на Колеж по енергетика и електроника при ТУ – София.

След проведено явно гласуване Контролният съвет единодушно

РЕШИ:

Приема за законосъобразна извършената актуализация на състава на Общото събрание на Колеж по енергетика и електроника при ТУ – София.

ПО ТОЧКА ВТОРА

Контролният съвет разгледа постъпилите материали за актуализация на съставите на ФС на Машинно-технологичен факултет, Факултет Автоматика, Стопански факултет при ТУ – София и Факултет по машиностроене и уредостроене – Ф-л Пловдив.

След проведено явно гласуване КС единодушно

РЕШИ:

Приема за законосъобразна извършената актуализация на съставите на ФС на Машинно-технологичен факултет, Факултет Автоматика, Стопански факултет при ТУ – София и Факултет по машиностроене и уредостроене – Ф-л Пловдив.

ПО ТОЧКА ТРЕТА

Контролният съвет разгледа постъпилите материали във връзка с избор на ръководител катедра „Механика” във Факултета по машиностроене и уредостроене – Ф-л Пловдив.

След проведено явно гласуване Контролният съвет единодушно

РЕШИ:

Приема за законосъобразни проведените Катедрен съвет на катедра „Механика” (Протокол № 4/07.11.2016 г.) и Факултетен съвет на Факултета по машиностроене и уредостроене (Протокол № 3/24.11.2016 г.), както и избора на доц. д-р Дечко Тотев Русчев за ръководител на катедра „Механика”.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА

Контролният съвет разгледа постъпилите материали от проведено Общо събрание във Факултета по машиностроене и уредостроене – Ф-л Пловдив за избор на зам.-председател на ОС на ФМУ – Филиал Пловдив.

След проведено явно гласуване КС

РЕШИ:

Приема за законосъобразно проведеното Общо събрание на Факултета по машиностроене и уредостроене (Протокол № 1/01.12.2016 г.) и одобрява избора на доц. д-р Христиан Петров Панайотов – за зам.-председател на ОС на ФМУ – Филиал Пловдив.

ПО ТОЧКА ПЕТА

1. Контролният съвет изслуша информация от студ. Даниела Михайлова за изпълнение на решението на КС (Протокол № 358/28.11.2016 г.) относно отмяната на проведени избори за Председател и Секретар на Студентски съвет, Филиал Пловдив, както и на председатели и членове на комисиите към СС, Ф-л Пловдив.

Студ. Даниела Михайлова докладва, че заедно с Председателя на СС - маг. инж. Момчил Петков са присъствали на организираното повторно събрание на Студ. съвет, Ф-л Пловдив, на което легитимно са извършени избори за обявените длъжности.

